

H a l m a j

Iktatószám: H/24-8/2023.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Halmaj Községi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat
Képviselő-testületének 2023. december 7. napján megtartott
közmeghallgatásáról.

Kezds időpontja: 9³⁰ óra

Az ülés helye: Halmaj Községi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat irodahelyisége
(3842 Halmaj, Kossuth út 1.)

<u>Jelen vannak:</u>	Budai László	elnök
	Horváth Elemérné	képviselő
	Horváth Elemér	képviselő
	dr. Szamorodjuk Alex	jegyző
	Tóth József	polgármester
	Polgáriné Csordás Judit	pénzügyi ügyintéző
	Brunzlikné Varga Valéria	jegyzőkönyvvezető
<u>Távol van:</u>	Aranyosi-Náni Szandra	elnökhelyettes
	Mida Csaba	képviselő

Budai László elnök:

Köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 5 tagjából **3 fő** van jelen, a Képviselő-testület **határozatképes**, az ülést megnyitja. Felkéri a jegyzőkönyv vezetésére Brunzlikné Varga Valéria ügykezelőt, jegyzőkönyv hitelesítőnek Horváth Elemérné képviselőt jelöli ki. Személyüket a Képviselő-testület 3 igen szavazattal elfogadja.

Elnök:

A lakosság részéről nem jelent meg senki a közmeghallgatáson. Tájékoztatja a jelenlévőket a Képviselő-testület 2023. évi munkájáról.

Az önkormányzat ebben az évben a központi költségvetésből 1.490.000.- Ft, támogatást kapott.

Részt vettek a település Halmajális rendezvényén, valamint megrendezésre került egy hagyományőrző nap, amit a Hernád-völgy Roma és Hátrányos Helyzetűekért Egyesülettel közösen tartottak. Megvalósulásra került a 2022. évi családi porta program.

Tóth József polgármester:

Elmondja, hogy a település lakói egyre fásultabbak, mert a települési közmeghallgatáson is nagyon csekély számban jelentek meg. Hiányolta, hogy a nemzetiségi önkormányzat részéről

senki nem vett részt az eseményen. Ha valami probléma van vagy tájékoztatást kérnek bármivel kapcsolatosan ott meg lehetett volna beszélni.

Horváth Elemér képviselő:

Kérdezi miért döntött úgy a települési önkormányzat a szociális tüzelő támogatás keretén belül, hogy nem tűzifa, hanem szén kerül kiosztásra. A szobákban használt kiskályhával fűtők számára nem a legmegfelelőbb a szén a szénigáz és a füst miatt. Ez szerinte rossz döntés volt.

Tóth József polgármester:

A környező településeken már régebb óta csak szenet igényelnek a természetbeni tüzelő támogatás keretében. Akkor is volt konfliktus amikor tűzifa került kiosztásra. A fa vizes volt, ha ölfába került kiosztásra, akkor össze kellett vágatni. A települési önkormányzatnak nincs embere, akivel össze tudná vágatni, felrakatni, mérlegelni. A szén 24 kg-os zsákos kiszerezésben van, körülbelül négy mázsát fognak kapni családonként. Ehhez a családok tudnak venni tűzifát. Ennek a támogatásnak nem az a lényege, hogy egész évre megoldja a családok téli fűtését.

Horváth Elemér képviselő:

Tájékoztatást kér a Vörösmarty út útpadkájának javításáról.

Tóth József polgármester:

Ez a probléma nem csak ott áll fenn, folyamatosan próbálja az önkormányzat rendezni. Több helyen a lakók az út végén bedepózott zúzalékból saját maguk megoldották a problémát és nem vártak az önkormányzatra. Ez lehetne mindenki számára példa. Kéri a Nemzetiségi Önkormányzat képviselőit, hogy legyenek partnerek a település problémáinak megoldásában.

Az ülésen egyéb bejelentés és hozzászólás nem hangzott el, ezért az elnök megköszönte a közmeghallgatáson megjelentek munkáját és jókívánságait követően 9 óra 45 perckor bezárta.



Budai László
elnök




Horváth Elemérné
képviseelő
jkv. hitelesítő